

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фінанси мають ключове значення для економіки, оскільки вони є необхідним елементом управління фінансовими ресурсами в усіх її галузях. Фінансова система є важливим механізмом для забезпечення фінансування підприємств, установ та громадян, зокрема за рахунок залучення кредитів та інвестицій. Водночас, фінанси забезпечують ресурси для здійснення різноманітних інвестицій, які можуть стимулювати розвиток галузей економіки, створювати нові робочі місця та підвищувати конкурентоспроможність національної економіки.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» (НРЗВО КПДІ) за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок забезпечує підготовку здобувачів за нормативними освітніми компонентами, а також передбачає наявність вибіркового компонента.

Важливо, що робоча група врахувала серед нормативних компонентів ОП такі дисципліни як соціологія та соціальна інклюзія, страхування, соціальне страхування, фінанси, бюджетна система та державний фінансовий контроль які забезпечують для здобувачів за відповідною спеціальністю знання, вміння та навички у напрямку реалізації державної політики з питань пенсійного забезпечення, загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та загальнообов'язкового державного соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, здійснення контролю за використанням страхувальниками та застрахованими особами страхових коштів.

З огляду на вищесказане, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» може бути рекомендована у навчальному процесі для підготовки фахівців за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Директор Головного управління
пенсійного фонду України
в Хмельницькій області



Олександр Крупа